

Table with subscription rates for 'EN JEREZ' and 'FUERA DE JEREZ' including monthly and annual options.

ayer HOY DIA 19 FIESTA DE LA UNIDAD Aniversario del Decreto de Unificación Viva Franco! Arriba España!

REDACCION, ADMINISTRACION, Y TALLERES CALLE CARACUEL, 7 TELEFONO. 2008

AÑO III — NUMERO 635

Jerez de la Frontera: Martes 19 de Abril de 1938

DIARIO DE LA MAÑANA

Nuestra Aviación, en dos ataques a la escuadra roja, lanzó ochenta toneladas de bombas, hundiendo un buque de guerra

Parte oficial de guerra del Cuartel General del Generalísimo

Correspondiente al día 17

En el día de hoy se han conquistado posiciones en la entrada del Valle de Arán, habiéndose cogido cuarenta y seis muertos del enemigo. En el sector de Vinaroz se ha progresado considerablemente...

Otros cuatro barcos resultaron averiados Se lucha en los arrabales de TORTOSA

C. N. S.

Sindicatos de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Debido celebrarse el próximo jueves día 21, en la Plaza de los Reyes Católicos, la Jura de Bandera de los nuevos sargentos provisionales de la Academia de nuestra ciudad...

El Delegado Local de Sindicatos, de acuerdo con las instrucciones del Sr. Gobernador civil y Delegado gubernativo de Trabajo, pone en conocimiento de todo patrono y obrero lo siguiente: Que declarado el día de hoy martes 19 fiesta nacional...

Parte oficial de guerra del Cuartel General del Generalísimo

Correspondiente al día 18 de Abril

Al Sur del Ebro ha continuado hoy la marcha arrolladora de nuestras tropas en las provincias de Castellón y Tarragona. El enemigo que ofreció en un principio seria resistencia fue baido y perseguido por el Cuerpo de Ejército de Galicia...

Hoy martes 19, a las cinco de la tarde, hablará FRANCO a ESPAÑA

Delegación del Estado para Prensa y Propaganda

Hoy martes 19, a las cinco en punto de la tarde, pronunciará el Caudillo una alocución dirigida a todos los españoles. En atención al enorme interés público que ha despertado el anuncio...

La solemnidad de pasado mañana La Jura de Bandera por los Sargentos Provisionales

Pasado mañana tendrá lugar la Jura de Bandera por los sargentos provisionales de la Academia Militar, correspondientes a la última promoción. En honor de aquellas habrá un almuerzo siéndole ofrecidos a los nuevos sargentos...

Tres nuevos Santos elevados a los Altares

Roma.—El Sumo Pontífice pronunciará la Santificación de los Santos Leonardi, italiano; Salvador de Fiora, español; y Andrés Bogola, polaco. A la ceremonia, que resultó solemnísimamente, asistieron la esposa del Príncipe heredero...

Una interesante información de un periodista francés

Paris.—El periódico «Le Journal» publica un reportaje recibido de su enviado especial en Barcelona. Entre otras cosas importantes dice las que siguen: La reacción suprema que se esperaba en la zona roja, no acaba de producirse...

ECOS

Regreso de Sevilla, donde ha pasado los días de la Semana Mayor, la estimada señora doña Rosario Rodríguez Ruiz, de Hernández Romero (don Manuel). En la iglesia parroquial de San Miguel se ha celebrado a las nueve y media de la mañana de ayer el matrimonio enlace de la bella y distinguida señorita María del Tránsito Castellón y Díaz...

Nuevo y brillante avance de nuestras fuerzas La ocupación del pueblo de Amposta

Zaragoza.—Esta mañana, en un avance rápido y tras una hábil maniobra de las fuerzas, han conseguido llegar a la desembocadura del Ebro, ocupando el importante pueblo de Amposta, que se encuentra a la derecha del gran río, junto al mar. En la guerra de la Independencia y en la primera guerra carlista jugó papel importante...

Después del acuerdo anglo-italiano

Toda la prensa comenta muy favorablemente el acuerdo anglo-italiano, suponiendo que el será base del próximo franco italiano y éste preliminar de un gran pacto occidental. Los periódicos estiman que Francia debe iniciar un acercamiento sincero con Italia, ya que aquella nación no puede estar ausente de los problemas mediterráneos...

En Burgos se inaugura el Nuevo Hogar del Soldado

Burgos.—En la casa número 14 del Paseo del Espolón, se ha inaugurado hoy el Hogar del Soldado Herido. Concurrieron el coronel Aizpuru, en representación del general López Pinto, representantes del Ayuntamiento y de la Diputación, la Delegación Nacional de Frenes y Hospitales, María Rosa Urraca Pastor, la distinguida señora de Serrano Sañer, doña Rita Polo, la duquesa de Albuquerque, la señora de Alvarez Mañera...

Para dedicarse definitivamente al Descanso

Paris.—El coronel Limberg, el famoso aviador, ha adquirido una pequeña isla situada en la Bretaña francesa, para vivir en ella definitivamente. Como el lugar de referencia pertenece a una zona estratégica, y las leyes francesas prohíben la venta de terrenos de dicha naturaleza, la expresada isla fue adquirida a nombre de un amigo del coronel, que es de aquella nacionalidad. Roma.—Los círculos franceses de Roma confirman la noticia de que el encargado de Negocios en la capital del Imperio, hará una visita al conde Ciano, estimándose ésta como el primer paso para un cambio de ideas entre los gobiernos de Italia y Francia.

Yague y Aranda, el fuego y el hielo

Berlin.—El diario «Goettinger Tagelblatt» ha publicado un interesante artículo titulado: «Yague y Aranda, el fuego y el hielo». En él se hace un interesante retrato de estos dos generales, resaltando la brillante carrera militar que adornan a ambos. Entre la táctica militar de estos dos generales, se establece la comparación que indica el título del artículo. El general Aranda es frío, científico y matemático. En cambio el general Yague es el tipo militar que desarrolla sus operaciones con una improvisación genial, cayendo con sus tropas como una tromba sobre las ciudades. En España, termina diciendo el diario, cuando la gente se entera de estos avances fantásticos, hay un comentario: «Será obra del general Yague».

Sucesos locales

Cuidadito con los perros, con los perros callejeros

En la Comandancia de la guardia municipal se presentó doña Juana Millán, con domicilio en Doctor Lillo, 6, manifestando que había sido asistida en la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez de mordedura canina en la pierna derecha.

Dicha lesión se la produjo en la expresada vía un perro que ignoraba a quién pudiera pertenecer.

Va y produce dobles males, porque ahora no hay cristales

El cabo de la sección nocturna de la guardia municipal, don Juan Mellado Ríos, da conocimiento a sus jefes haberle denunciado don Rafael Cros Núñez, con domicilio en Prieta, 5, que Luis Ojanguen Fernández, que había accidentalmente en calle Cardenal Hertero, 5, (fonda), en estado de embriaguez la había emprendido a puntapiés contra una ventana de la casa núm. 8 de la calle Chapinera, causando la rotura de varios cristales, siendo la dueña de dicha finca Magdalena Caballero Rodríguez, la que asimismo denunció el hecho al guardia nocturno de primera don Cristóbal Jerez Rodríguez.

Y lo mismo rompe un árbol cual una tapa de mármol

El guardia municipal nocturno Manuel Valle Gutiérrez comunica a sus jefes que a la una y treinta de la madrugada de anteayer transitaban por la calle José Antonio Primo de Rivera don Rafael Cros Núñez y Luis Ojanguen Fernández, a los que se refiere la comunicación anterior.

El segundo, en estado de embriaguez, al pasar por frente al café «Jerez Moderno», rompió la tapa de mármol de un velador y al llamarle la atención el dueño de dicho establecimiento don Faustino González, le insultó. Entonces intervino el expresado funcionario, que se encontraba con el guarda particular nocturno José Fidalgo, a los que Ojanguen contestó con palabras inconvenientes, y el tratar el señor Cros de retirarlo del lugar del hecho, empezó a blasfemar el santo nombre de Dios, promoviendo fuerte escándalo.

El cantador Julián y otros saeteros más

Por contravenir el bando de la Alcaldía, fecha 5 del actual, fueron denunciados por la guardia municipal Julián Heredia Ramos, Francisco Rodríguez Verguillo, Alfonso Delgado Villalba, José M. Gaona, Luis Martínez Gallegos, que al paso de distintas cofradías, pretendían detener el desfile de las mismas para cantar saetas.

Paco Bellido «Vigina» actuó de forma «indiana»

Miguel Zayas Sánchez, con domicilio en el corrijío de «Casablanca la Escribana», denunció en la Comandancia de la Guardia Rural, que su vecino Francisco Bellido, conocido por «Vigina», se había permitido cortar un olivo con su fruto en flor, en dicha finca, cayendo aquél sobre un sembrado de habas propiedad del denunciante, causándole un daño considerable.

Zayas cita como testigo a José Vega Arce, de la misma residencia.

Manuel Paz y Reguera ve lo que ocurre en la acera

Da conocimiento a sus jefes el guardia municipal Manuel Paz Reguera, que en el pavimento de la acera de la calle Matadero, frente al número 9, existe una rotura por la cual no dejan de salir ratas en gran cantidad a la vía pública.

En la plaza de Cocheras se origina una pedrea

Denuncia a sus jefes el guardia municipal Juan Vega García, haber sorprendido arrojándose piedras mutuamente en la plaza de Cocheras José Arana Beato, de 10 años, que vive en Florida, 8; Miguel Pastrana Delgado, de 8, en Florida, 8; Manuel Ortiz Garcés, de 9, en Florida, 7, y Celsilino Rodríguez Rodríguez, de 10, y Francisco Quirós Márquez, de 9, que habitan ambos en Doctor Mercado, 9.

Aunque seáis muy traviesos, aquello, no es para eso.

El guardia municipal, José Díaz Suárez, comunica a sus jefes que en la tarde de anteayer sorprendió a los niños Antonio Villar Almadén y Antonio García Fernández, que viven en Santa María de Gracia, 6 y Doctrina, 12, respectivamente, haciendo daños en determinado sitio de la calle Manuel María González.

Los alcaviles robados cuando se ponen más caros.

Don Domingo Román Sánchez, con domicilio en el «Rancho» de la Canasta, denunció en la Comandancia de la

Valentín Gavala Calderón
MEDICO
Medicina General y Enfermedades de la Infancia
Rayos X - Rayos Ultravioletas
DIATERMIA
Consulta diaria a las 2
Ramón de Cala, 2.
Teléfono núm. 1070

Guardia Municipal, que en la noche del 11 al 12 del corriente le habían sustraído de la expresada finca unas docenas alcahofas, ignorándose hasta la presente y a pesar de las diligencias practicadas, quién o quiénes hayan sido los autores del hecho.

Hubo en el baile «Jaleado»... la mordieron en un dedo.

En un salón de bailes se produjo un escándalo en la madrugada de ayer.

Consecuencia de la trifulca, fué el recibir curación en la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez, María Jiménez Sánchez, de 26 años, vecina de Almedrillo, 9 y natural de Puerto Real. Le fueron apreciadas por el médico de guardia, señor Puerto Calderón, erosiones por mordedura humana en el dedo índice izquierdo y contusión con hematoma en la región malar izquierda y globo ocular.

Accidentes del trabajo

En la Casa de Socorro han sido curados los siguientes individuos, accidentados en el trabajo:

Juan López Núñez, 57 años, Macarena, 4 (Sevilla); conjuntivitis por substancia tóxica (cal viv) ojo izquierdo; leve.

Patrono: Compañía de Ferrocarriles Andaluces.

Joaquín Rubiales Castillo, 42 años, Sevilla, 42; fractura primera falange dedo meñique izquierdo, fuerte contusión y erosiones en la región abdominal y en distintas partes del cuerpo; reservado.

Patrono: Don Eugenio Luque.

Antonio Martínez González, 26 años, Marifigüez, 14; distensión ligamentosa pie izquierdo y erosiones pierna del mismo lado; leve.

Patrono: Don Antonio Herrera.

Manuel Casillero Fernández, 32 años, Empedrado, 7; distensión ligamentosa mano derecha; leve.

Patrono: Don Agustín Corrales.

Luis Ramírez Niño, 41 años; Honario, 10; herida incisa en el dorso de la mano izquierdo; leve.

Patrono: Excmo. Ayuntamiento.

Manuel Padilla Marín, 29 años, Justicia, 22; contusión y erosiones en el índice izquierdo; leve.

Patrono: Soci da Anónima Cervezas Santander.

Francisco Ruiz Aguilucho, 17 años, Santa Cecilia, 14; herida contusa en el meñique izquierdo; leve.

Patrono: Don Agustín Corrales.

FINCAS

Urbanas y Rústicas.—Se formulan presupuestos para obras de todas clases, ya sean de nueva planta, reforma o reparación y para demoliciones, ya se ejecuten por administración o por contrata y se dirigen e inspeccionan en la ejecución. Se ejecutan trabajos topográficos y de parcelación de cualquier índole. Para informes dirigirse a «Técnico» Apartado 84, Jerez.

AVISO

Se compran en TIENDA DE VEGA, calle Esteve, frente a la Plaza de Abastos, tarros vacíos de ANIS DEL RACIMO y similares, pagándose a pesetas 0'50 los de medio y tres cuartos litros, y a 0'60 los del litro.

Solicita

una casa para lavado y planchado, sabiendo planchar de brillo y limpiar en seco vestidos de señoras, guantes, zapatos y toda clase de prendas.
Aviso: Teller de plancha, calle Calvo otelo núm. 3.

C. N. S. Sindicato Agrícola Forestal Ganadero

En el día de ayer, reunido el Sindicato Provincial de la Industria harinera, bajo la presidencia del delegado Sindical Provincial, camarada Juan García Valdecasas y con asistencia del jefe Provincial del Servicio Nacional del Trigo, se tomaron los siguientes acuerdos:

Primero.—Los fabricantes de harina entregarán en fábrica al precio de tasa, a los ganaderos que soliciten de los Sindicatos los subproductos de dichas fábricas mediante el vale correspondiente que estos faciliten, cualquiera que sea la partida solicitada.

Segundo.—Los fabricantes de harina expedirán un solo tipo de salvado el cual se venderá en sacos de 50 kilogramos cuando el envase en casos excepcionales deba de ser facilitado por el propio fabricante.

Tercero.—Los fabricantes de harina, se obligan a presentar al Sindicato Provincial agrícola forestal y ganadero en los días del 1 al 5 de cada mes una declaración jurada de la cantidad de subproductos que según la orden ministerial mencionada están obligados a reservar al Sindicato. Sin perjuicio de ello, formularán una primera declaración jurada antes del día 25 del corriente mes en la que indicarán la cantidad disponible hasta la fecha de la misma.

Cuarto.—El precio de venta por los Sindicatos en Almacén fábrica será el de pesetas veinte y ocho con sesenta y dos céntimos, los 100 kilogramos de subproducto sin envase.

El mismo precio registrará en los almacenes del Sindicato en las localidades donde no hayan fábricas, más el coste de los transportes.

Por Dios, por España y por su Revolución Nacional Sindicalista. El Delegado Sindical Provincial. ¡Saludo a Franco! ¡Arriba España!

HALLAZGO

En la alameda de las Angustias encontró una llave Pilar Alcón.

Dicha llave se encuentra a disposición de quien acredite ser su dueño en la calle Calvo Sotelo (antes Consistorio), 14.

Se vende

finca de campo situada en el pago de «Añina».

Para informes diríjase al apartado 69.

MAQUINA DE ESCRIBIR

Se vende una marca ROYAL, carro grande, en perfecto estado.

PORTERIA
o cargo análogo solicita matrimonio, sin hijos, buena edad, referencias a satisfacción.

Informarán en esta Administración.

Realización

Desde el día 9 de Abril se realizan los muebles del IDEAL JEREZ.

Horas: De diez de la mañana a seis de la tarde.

Entrada por la calle Mesones.

Carpeta Taurina La corrida de inauguración en Sevilla

Tres clases de miedo

El Domingo de Resurrección, antes de ayer, se comenzó oficialmente la temporada taurina en la plaza de la Real Maestranza sevillana.

Se abrió el curso a base de un programa en el que el nombre de Pascual Márquez jugaba un importante papel. Completaban la terna Manuel Jiménez «Chicuelo», diestro a quien siempre se ve con gusto en Sevilla y el «turista» Victoriano de la Serna. El ganado pertenecía a la antigua vacada del marqués de Guadales, hoy propiedad del famoso Juan Belmonte.

La prolongada abstinencia taurómaca y el recuerdo, refrescado en festivales pueblerinos, de las últimas gestas de Pascual hicieron llenar, casi del todo, los distintos graderíos de la plaza de toros más bonita de España. No fué óbice para la superior entrada, el tiempo que amenazaba lluvia y que, con puntualidad más fija que los barómetros, descargó sobre los pacientes espectadores durante más de media corrida. Tan sólo cuando, en el sexto toro, ya perdida la esperanza de un «estirón» de Pascual, nada había que hacer en el caso, comenzó a desfilarse el público para cambiar en casita su remojada ropa.

Lo que tardará tiempo en cambiar el aficionado, es el semblante. Fueron las caras muy largas y la indignación muy justa ante la «apatía», idiosincrasia y miedo, ¿por qué no decirlo?, de los matadores de turno.

Y no se trataba de una corrida de cuidado. Parejo el lote y dentro de una buena presentación nada alarmante, constituían los seis bichos de Belmonte un conjunto agradable, más por su bondad que por bravura, y pese a que en su mayoría fueron picados con exceso.

Cualquier día, estos mismos diestros, con ganado más difícil son capaces de obtener éxito. Pero antes de ayer faltó una cosa esencial en el toro. Faltó el valor y por ello tenemos que estudiar, o mejor dicho, reseñar las labores de los diestros como tres casos de miedo.

Miedo habitual

El caso «Chicuelo» es muy distinto. Su miedo tiene algo de hábito diríase que es una promesa.

Manolo nació para «joserito» y por su «modestia» se quedó en «Chicuelo». Antes de ayer mismo con un poco de decisión hubiese tenido el diestro de La Alameda la tarde más triunfal de su vida torera. Se contentó con sellar el ruedo con unas gotas de su arte insuperable, y allí ha quedado el perfume de rancia solera taurina, pues ni la torrencial lluvia, ni ninguno de los actuales coletudos son capaces de borrar las huellas de su capote prodigioso. Lance a la verónica, giros de su invención, recortes en pie y rodilla en tierra y toda la gama del bien torrear fué desarrollada por «Chicuelo» en el primer tercio de todos los toros corridos. Manolo recogió el caluroso encomio de unas ovaciones aironadoras. ¡Aquellos lances al cuarto, ¡esas «chicuelinas» prodigiosas!, nadie las podrá borrar.

Después con la muleta lo de siempre que existe alguna dificultad. A su primero que había que llegarle un poco, un paso nada más, el matador no estaba dispuesto a ello. Entretuvo al toro un rato y lo despachó con habilidad.

A su segundo que pedía «las afue-

ras» Manolo no quiso dárselas. Era mejor quedarse «en casa» y sobre todo lloviendo. Se hizo más pesado al mamer su disparidad de criterio pero acabó con el enemigo sin estridencias mortificantes.

¡Qué lástima que no se críen toros para el uso exclusivo de «Chicuelo»!

Miedo insolente

En todas las ferias hay vendedores de baratijas.

Son esos «puestos» que todos conocemos, y que mediante unas monedas, muy pocas, se rebusa en el serriñ hasta encontrar una sortija de nuestro agrado. Nadie se llama a engaño; es la «prenda»: reluciente, atrayente y llena el hueco de una ilusión. En el mercado taurino ocurre igual, muchos diestros y algunas figuras se conservan en el escalafón por su dinamismo, su colorido en la manera de hacer, y por todo aquello que la Fiesta puede tener de «pandereta». Por todo menos por su esencia propia de torero. Ellos mismo lo saben, y raro es el caso que disentan, y al menos pretenden pasar con petulancia su arte de «doblés», por el de oro de veinte quillates.

El caso La Serna es el de miedo insolente. Incapaz de desarrollar el toro con arreglo a las normas clásicas, bien sea la sevillana o la rondefia, trata de disimular su miedo con un arte «sui generis». Y a mi entender hace bien en recoger el fruto de su trabajo, ya sean haberes o aplausos, de los públicos que estimen meritorias sus faenas. Con lo que no podemos estar conformes es con su actitud para el público sevillano.

Hace unos años, en las corridas de feria abriléna, fué expulsado de la plaza ante un conflicto de orden público. Y no era la indignación por su toro, que ni ha interesado ni podrá interesar en Sevilla, era el motivo, su insolencia con los aficionados encarándose con los espectadores. Volvió después en una corrida patriótica, y el silencio fué lo más oportuno, dada las circunstancias de torer gratis y enfermo, ante su anodina faena. Antes de ayer, ocupando un lugar que no le correspondía, se presentó de nuevo ante la afición sevillana, y después de zangolotear en sus correspondientes turnos, mostró su enfado ante el juicio que su labor mereció del público. No hagamos más hincapié en el asunto, ya que quedó debidamente contestada su insolencia por el dicho de un espectador, que se expresó de esta forma: «Anda vete ya, Paño de Sepúlveda». Dicho sea esto sin ánimos de ofender al Paño.

Miedo suicida

Pascual Márquez debió darse cuenta de su compromiso en el cartel inaugural, y que nosotros hacemos constar en las primeras líneas de esta reseña.

También Pascual debió comprender su delicada situación en el toro, ya que Sevilla que lo crió en primera figura, como tal lo quiere y como tal le exige. Por eso, el caso del diestro de Villamanrique es un caso de miedo suicida. Es igual al que tiene valor para pasar un río y se quiere arremontar en la mediación.

Antes de ayer Pascual comenzó muchas cosas y no terminó ninguna. Tal vez como aquel del cuento lo dejaría para mejor ocasión.

Pero no es eso solamente. La duda

de Pascual Márquez está en el toro por bajo, él sabe que esa es la llave para dominar un toro y sin dominio no puede haber faena ligada. El domingo le faltó valor para practicarla y así deshilvanadas las faenas anduvo a la deriva toda la tarde. No es momento de citar un lance ni algún que otro pase, es la ocasión de indicarle que todo ese público que casi llenaba el circo de la Maestranza había ido a verle y que contaba con el triunfo, al que siempre es deudor un torero de su clase cuando existe material para ello.

Yo sé que a su conciencia no le engañarán los amigos interesados que pretenden disculparle y él sabe mejor que nadie al compromiso que le ha llevado para la próxima corrida del domingo su miedo suicida.

Dejemos hoy el detalle y baste con la apreciación de conjunto.

Y hasta el próximo día 24 que en el mismo ruedo sevillano se la entenderán con seis toros del marqués de Villamaría «Cagancho», «Rafaelillo» y Pascual Márquez.

Por hoy ya es suficiente.

DON CLARO.

SE VENDEN

Dos sillitas de montar a la inglesa, para señoras.

Informes: Fontana 6, principal.

Se venden

Los siguientes carruajes: Mitor, Peter, Berlina, Manola.

Razón: Calle Alfonso el Sabio, 24.

AVISO

En el Hospital Militar de San José se compran gallinas, pagando su importe al contado.

Se solicitan

casas para repaso de todas clases, por día o semanas, según convenga a quien la ocupe.

Darán razón: Consistorio núm. 6.

En sitio céntrico

se arrienda un buen piso principal. Razón: Doña Felipa 4.

SE ALOUILA

un piso en sitio céntrico. Informes en esta Administración.

Aviso

Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados. Razón: Lechería calle Evara. Teléfono número 1410.

Hacen falta

oficiales ebanistas o tallistas que conozcan muy bien el oficio. Dirigirse a Construcciones Aerotácticas Apartado 65, indicando informes.

SE VENDE

Por no poder su dueño atender al negocio, se traspasa el Bar «La Peñita», sito en la calle Pérez Galdós.

Para informes: Sociedad de Abastecedores de Leche, plaza de Eduardo Dato (antes Yerba).

Jamones y embutidos de calidad

Jamones por piezas a 11, 13 y 14 pesetas Kilo. Salchichón de Pamp ona puro a 18 pesetas Kilo. Lomo en caña y embuchado a 18 pesetas Kilo. Chorizo puro de lomo, 12, 14 y 15 pesetas Kilo. Chorizos Rec os sup riores a 9'00 pesetas Kilo. Longaniza magra de Pamp ona a 11 pesetas Kilo. Mortadela Lionesa de Pamplona a 11 pesetas Kilo. Lengua a la Escar ata de Pamplona a 13 pesetas Kilo.

QUESOS

Manchego por pieza «Manzano», 9'00 pesetas Kilo. Roquefort extra a 10 pesetas Kilo. Nata, pi-zas de medio Kilo, una 5'00 pesetas. Mantequilla fresca centrifugada a 10 pesetas Kilo.

ABACERIA EL N.º 8

Cardenal Herre o, 16 y Doctrina, 2.— Teléfono 1180
REPARTO A DOMICILIO

Compañía ADRIATICA de Seguros

FUNDADA EN TRIESTE EN 1838

DIRECCION PROVISIONAL PARA LA ZONA LIBERADA

Avenida José A. Primo de Rivera, 2-Sevilla
Sub-Director en JEREZ para Ramo de INCENDIOS
JOSE JOGON AYALA
San Miguel, 17
Teléfono, 1358

¿Padece usted del estómago?
¿Sufre usted de los intestinos?

PRUEBE EL GASTRINAL

EXCESOS DE ACIDOS, DOLORES, ARDIENTIAS etc., desaparecen con

GASTRINAL

CAJA, 6 PESETAS

¿Quiere Ud. ser rico?

Juegue a la Lotería Pro-Combatientes
No olvide que el sorteo es el
¡¡ 21 Abril 1938 !!

Primer premio	1.000.000	Pesetas
Segundo	500.000	“
Tercer	200.000	“
Cuarto	100.000	“

Mil premios, 3.191.250 Pesetas

PRECIO DEL BILLETE, 250 PESETAS
DECIMO, 25 PESETAS

Hoy Martes, a las seis de la tarde, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad, el cadáver

DE LA SEÑORA
D.ª María Blanco Muriel
Viuda que fué de don Leonardo Rebol López
Que falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica.

(R. I. P. A.)

Sus hijos, hijos políticos, nietos, hermanos políticos, primos, primos políticos, Director espiritual, demás parientes y afectos,

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad, encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan al funeral que tendrá lugar en la iglesia parroquial de San Miguel a las cinco y media, y seguidamente a la conducción de su cadáver, por lo que les quedarán eternamente agradecidos.

Vivia: General Franco, 52.
(No se reparten esquelas).

PAULINO

Salón Madrid - Peluquería de señoras

Permanente de RIGITOS indeleznible. Permanentes todos los sistemas, tintes y decoloraciones.

Casa dotada con los aparatos más modernos que el arte hoy requiere.

Caballeros, 17 — Teléfono, 2271 — JEREZ

